编辑:徐振丽|美编:沈长余

# 张子萱沉寂半年发声: 苟延残喘的爱必须剪断

曝张子萱前夫恋高晓松前妻 经纪人称不知



记者试图联系陈赫和张 子萱,两方的经纪团队始终 无法联络。而另一位当事人 杨一柳,唯一可知的联系方式,目前已是"空号"。



### 长文阅读量超过 200 万 与前夫是苟延残喘的爱情

几天前,张子萱删光了自己认证大 V 下的所有微博。昨天零点,她突然更新了一篇《未曾谋面的陌生人,你好》。几个小时的时间,阅读量就显示为"200万+",并且有诸多大号转发,包括思想聚焦、陆琪、芒果妈妈、舞美师等。在这篇长文中,张子萱回忆了这半年来"销声匿迹"的生活,提到在某个餐厅门口与陌生人互相拥抱鼓励、残忍拒绝上千求合影的姑娘,她"记得去我好友微博辗转留言的陌生人,记得去 ins 给我鼓励的陌生人,记得托人问候的陌生人…"

随后,张子萱小心翼翼地谈及与陈赫以及前夫杨一柳的两段感情。她显示感叹"选择跟谁在一起,好像不是我自己可以决定",后来又说前一段婚姻是"剩苟延残喘的爱情",并表示"能决定是否要继续的,无论如何都该是我同另一个人的事啊。"

### 究竟是复出还是洗白? 网友疑张子萱请代笔

由于张子萱早前关闭了微博评论,在这篇长微博

下,网友们纷纷用转发来发表意见。一开始,很多网友以为,这是一篇分手文,"她和陈赫是不行了吧"。随后,有更多的网友认为张子萱删光微博,是为了"洗白",重新开始。

所有的转发评论里,表示"人言可畏"的和依然认为张子萱"没有道德底线"的,各占一半。网友们一边感叹张子萱的这篇长文"文笔好",怀疑是否有代笔。一边又认为此时此刻发出的这篇长文,是因为"半年过去,该复出了"。

### 曝张子萱前夫恋高晓松前妻 经纪人称不知

正当张子萱的心路文章引发网络热议时,微博认证为"知名娱乐评论人"的王小呆,发了这样一条微博"听朋友说张子萱的前夫杨一柳和高晓松的前妻夕又米在一起了",实名爆料杨一柳与高晓松前妻夕又米(本名徐粲金)交往一事,微博一出引发众多网友围观吐槽娱乐圈实在太小。

有媒体也就此事致电了高晓松前妻夕又米的经纪人郭喂喂。她听到消息后愣了一下,随后回复:"我不知道。她的私事我一般不过问。"

(据《腾讯娱乐》《新浪娱乐》)

# 张馨予自言性格冲动 回应"招黑体质"



由实力派演员朱一龙、张馨予、于青斌、柴碧云、张峻宁、贡米、王艺曈、杨净如、焦恩俊、邱心志等领衔主演的古装武侠巨制《新边城浪子》正在银川热拍当中。朱一龙大展古龙禁欲系男神的人格魅力,携手张馨予唯美上演大漠恋歌。张馨予爆料拍摄吻戏时,是她主动亲吻朱一龙,朱一龙更是玩笑表示,拍吻戏要"多吃大蒜",两人互相揭露"怪癖"亲密十足。同时重金打造的大漠场景也随之震撼曝光,再现盛世武林恢弘之景。

在此前曝光的剧照中,张馨予饰演的马芳铃美艳霸气,众多网友表示:"撞脸林青霞"。张馨予回应"撞脸"的评论,并向"女神"林青霞表示了尊敬和喜爱。希望能像林青霞一样给观众留下经典的作品。而近日感情生活备受关注的她,更是在拍摄现场回应"招黑体质"表示:"我自己的生活很简单,圈子很单纯,有的时候发了微博,不知道为什么就被网友曲解了,然后只能再删掉"。张馨予更是自曝性格冲动,办事风风火火,是个敢爱敢恨的人,与剧中马芳铃十分相似。

### 聂远打人案后发声道歉: 冲动是魔鬼 我错了

昨日聂远微博发表了一篇长文,对于打人事件向公众道歉,这也是聂远在事发后的首次回应。他写道:"冲动是魔鬼,法律面前,人人平等"向受害司机、家人朋友和公众道歉,并保证"更加自律、自控,做好一个男人"。

#### 聂远道歉原文如下:

到家已经三天,女儿一直在发烧,今天终于好多了。过去的五个多月,一想到闺女,想到妈妈和媳妇,一想到我冲动的行为带给她们的煎熬,我内心就愧疚的责任与底线,冲动是魔鬼,法律面前,人人平等。此,我向因我而伤的司机师傅诚挚道歉,向那些关节,我的囚我而伤的司机师傅诚挚道歉,向那些关节,我的公众诚挚道歉,向我亲爱的家人和朋友诚挚道歉,的我的行为给你们带来了很多不可挽回的伤害,我朝,我的行为给你们带来了很多不可挽回的伤害,我朝,我的行为给你们带来了很多不可挽回的伤害,我对社会、对影迷、对亲朋好友、对家人有益的事情,为对社会、对影迷、对亲朋好友、对家人有益的事情,为对社会、对影迷、对亲朋好友、对家人有益的事情,为对社会、对影迷、对亲朋好友。我也希望大家能以为来,对社会、对我家人很多关心和帮助的各位老师、朋的人员人,对我家人很多关心感谢,感谢你们对我网人

## 冯绍峰拍片倪妮同地逛街 再被曝已复合



相恋3年的冯绍峰、倪妮自5月分手以来,就一直被传复合。日前,有身在米兰的网友晒出照片,照片中身着红色条纹长裙、背着书包、随意披散着长发的倪妮正在悠闲地逛街,看起来应该是没有工作在身。巧合的是,这一天冯绍峰的新片也正在米兰热拍,两人复合的可能性大大增加。

不过,虽然也有网友晒出了一身黑色西服装扮的女主角舒淇,正在片场等待拍摄时与工作人员有说有笑的样子,但并未拍到冯绍峰的身影。根据冯绍峰舒淇前几日刚晒过在米兰的圣西罗球场拍戏的合影,冯绍峰身在米兰的可能性很大。与此同时,拍到倪妮照片的网友显然对于米兰比较熟悉,信誓旦旦地声称,看到倪妮逛到7点多的时候离开了商场,是向冯绍峰片场方向走去的。

在一起的时候频传分手,分了后又频传复合。就在前几日,腾讯娱乐独家拍摄到倪妮的座驾频繁出现在冯绍峰家的地库中。对此经纪人的回应是,两人有时候还是会用同一个司机,很正常。

截至到发稿时为止,两人所属的宣传公司负责人 并未对此做出任何回应。 (据《腾讯娱乐》)

《大变局之梦回甲午》举行首映

# "辽宁号"首登影视作品

城市晚报讯 电影《大变局之梦回甲午》日前在北京举行了首映式,该影片即将于9月1日登陆全国各大影院,是一部以两个跨越百年的"甲午年"为时代背景,讲述不同时期年轻人追寻真爱和承担社会责任的正能量影片。甲午战争已经过去120多年,今年亦是世界反法西斯战争胜利70周年,《大变局之梦回甲午》献礼这一时刻,为了缅怀先烈,铭记历史。作为近三年来唯一一部甲午题材影片,制作团队自豪地介绍道:该影片还有一大亮点就是我国第一艘航母"辽宁号"第一次走进影视作品,影片中的高清画面以多角度,全方位集中展示了中国航母的风采。女主角赵育莹在电影里加入了魔术桥段,成为一大看点。而在《乡村爱情故事》里饰演"赵玉田"的吴云飞在片中饰演一位海军少校,以全新的形象走上大银幕,观众们恐怕会重新认识"赵玉田"了。